

2026/1/29 上午 11:00:00

菲律賓中正學院成果展亮相 海外文化教學活動展現學子風采

#菲律賓 #中正學院 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-01 ~ 2025-09-05

僑務委員會「114年海外文化教學活動」在菲律賓正式展開！9月1日至5日，受遴派的兩位臺灣文化講座教師趙翊恩與陳怡安率先於菲律賓中正學院開課，帶來民俗體育與民俗藝術的精采課程。

活動於9月5日上午迎來成果展，中正學院特別邀請菲華文教中心主任莊博智、副主任梁崇偉蒞臨，並由副校長蔡崢勇、行政總主任曾慧慧、國際文憑課程總主任馬儼玲僑務顧問、教務主任朱惠玲、註冊總主任許根吉、發展研究總主任李佩瑩、校務發展拓展部總主任李佩蓉及數學部蔡景選主任等師長共同出席，與學生約60餘人齊聚一堂。

現場展出學生精心創作的手繪美勞作品，更有同學展演短短三日所學的扯鈴技藝，博得滿堂喝采。莊博智致詞時強調，僑務委員會長期重視菲律賓地區的華文教育，並期盼透過文化巡迴教學，讓學生在學習中感受臺灣多元文化的魅力。他也感謝中正學院師長們的全力支持，並勉勵學生把習得的技巧轉化為自信，將傳統文化的美好持續傳承。

中正學院的教學場次圓滿告一段落，接下來文化講座教師將前往聖公會中學、嘉南中學及晨光中學，繼續推廣民俗體育與民俗藝術課程，讓更多菲律賓學子體驗臺灣傳統文化的獨特魅力。



僑務委員會文化講座教師與中正學院師長、學生大合影，揭開成果展序幕。

2026/1/29 上午 11:00:00

菲律賓中正學院成果展亮相 海外文化教學活動展現學子風采

#菲律賓 #中正學院 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-01 ~ 2025-09-05



文化講座教師趙翊恩與陳怡安親自指導，學生熱情參與，現場氣氛熱烈。

2026/1/29 上午 11:00:00

菲律賓中正學院成果展亮相 海外文化教學活動展現學子風采

#菲律賓 #中正學院 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-01 ~ 2025-09-05



學生們展示短短三天所學的扯鈴技巧，動作俐落，贏得現場掌聲。

2026/1/29 上午 11:00:00

菲律賓中正學院成果展亮相 海外文化教學活動展現學子風采

#菲律賓 #中正學院 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-01 ~ 2025-09-05



同學們用心創作的手繪美勞作品，展現民俗藝術課程的精彩成果。



學生們展示短短三天所學的扯鈴技巧，動作俐落，贏得現場掌聲。